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Ⅳ-03 らくらく実棚入力処理 
ｃｚ 

らくらく実棚入力の役割 

実棚入力機能と同様の役割を担います。 

実棚入力機能が実棚の数量を品番ごとに全て入力する必要があるのに対し、らくらく実棚入

力は初期状態で帳棚の品番と数量が入力されているため、帳棚の数量と同じ場合であれば

入力の必要がなく、効率的な棚卸入力が可能です。 

 

実棚入力画面説明 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 
 

①項目移動について 

項目移動は  Enter キーまたはマウス操作で可能です。 

項目により移動は矢印（↑ ↓ ← →）キーでも可能です。 

 
 

棚 NO,の設定はで

きません。らくらく

実棚で登録した明

細は「棚 NO,なし」

で登録されます。 

 

表示される在庫数

は、設定した棚卸

日時点での現在

庫数です。棚卸日

以降の日付で入

力されている明

細、入荷・仕入検

品確定、発行完了

未実施の明細は

加味されません。 

 
現在庫とフリー在

庫の違い 

現在庫：現時点で

の現物在庫数のこ

とです。倉庫から

の出荷（移動）の

場合は、【連続納

品書発行】の「発

行完了」処理終了

時点で、出庫元の

在庫から引かれま

す。出荷先の在庫

として計上される

のは、入荷検品デ

ータ転送完了時点

です。 

仕入に関しては仕

入検品確定後とな

ります。 

 

フリー在庫：入力

済み明細を計上し

て、現時点での出

荷可能数のことで

す。出荷先のフリ

ー在庫として計上

されるのは、入荷

検品データ転送後

となります。 
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操作方法 

[登録] 

1. 倉庫店舗 

 実棚を登録したい倉庫、もしくは店舗コードを指定します。 

  

 

2. 棚区分  

 常に「0-標準」固定になります。 

3. 作業者 

 従業員マスターに登録されているコードを、プルダウンメニューより選択します。 

4. 金額表示 

 表示される明細の金額を上代・原価から選択できます。 

 入力途中で金額表示の変更はできませんので、登録前に選択してください。 

5. 棚卸日 

 棚卸処理【01-棚卸日設定】処理で設定した日付が表示されます。 

 表示された日付の営業終了時点での実棚を登録します。 

 ※ここで日付の変更はできません。 

6. 棚№入力 

 入力はできません。【棚 NO, なし】として登録されます。 

7.  

 チェックを入れない場合、マイナス在庫になっている明細は数量「0」で表示されます。 

8.  

 該当の倉庫・店舗の実棚登録途中で更新を行った場合、実棚登録を行っていない品番には 

 現在庫を表示させる場合、チェックを入れます。 

 実棚登録のない品番は在庫がないものとする場合は、チェックをはずします。 

9. 抽出ボタン 

 抽出ボタンを押すと、指定した倉庫・店舗の現在庫を表示条件どおりに表示します。 

 表示された品番の数量に訂正が発生している場合は、数量を手入力で変更していきます。 

 ※在庫数によっては、表示まで時間の掛かる場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スクロールバ
ーにて移動 
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10. 商品コード入力 

 品番を追加登録したい場合は、表示されている明細の最終行に手入力で追加登録します。 

 品番 15 桁以内で入力、スペースキーで商品検索が可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. カラーコード入力 (カラー・サイズ管理の場合のみ) 

 Enter キーによってカーソルが移動すると、カラーリストが表示され、 

 コードを 6 桁以内で入力するか、キーボードの矢印キー（↑ ↓）で 

 選択します。 

 

12. 数量入力  

 現在庫データと実棚数に誤差のある場合は数量を変更します。 

 

 

 

13. 品番検索 

 表示されている在庫明細の品番を検索します。 

 品番は直接手入力を行います。品番の頭数桁での検索も可能です。 

 次へをクリックすると、該当の品番の数量項目にカーソルが合います。 

  

14. 更新ボタン 

 更新ボタンで入力された実棚数が登録されます。 
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15. 呼出時ボタン 

 数量等を変更後して更新ボタンを押す前であれば明細呼出時の状態に内容を戻すことができます。 

  

 

 

 

 

 

 

16. 中止ボタン 

 中止ボタンで処理を中止します。 

17.  終了ボタン 

 終了する場合は終了ボタンを押し、在庫処理メニュー画面へ戻ります。 

実棚入力内容を確認したい場合 

実棚入力済みの明細を確認するには、【実棚集計表】【在庫リスト】から確認できます。 

数量、棚卸数の欄に数値が表示されている商品が実棚入力済みということになります。 

 

[修正] 

1. 拠点選択 

 修正したい倉庫店舗コードを指定します。 

 実棚数を入力して更新している拠点を指定すると自動的に修正モードになります。 

2. 明細の修正 

 修正したい品番の数量を訂正するか、最終行から追加登録します。 

 ※修正したい品番が見つけられないときは、品番検索機能を使用します。 

 項目の説明は[登録]の 13.を参照します。 

 ※ 

   チェックの有無に注意！項目の説明は[登録]の 6.を参照します。 

 

 一度実棚登録した明細、もしくは途中まで PDA 端末等で実棚を登録していた場合、明細項目が黄色く表示 

 されます。 

 

 

 

 

 

 

3. 更新ボタン 

 更新ボタンで入力された実棚数が登録されます。 
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[削除]  

1. 画面左上の「処理(F）」から「削除（D）」を選択します。 

  

 

 

 

 

2. 削除したい同一の倉庫店舗コードを指定します。 

 

3. 更新ボタン 

更新ボタンを押すと、表示された実棚明細が削除されます。 

 ※一度削除した明細を元に戻すことはできません。 


